

41名中国公民在普吉事故中遇难

仍有14人失踪 市旅游局发布暑期出游安全提醒



7月8日,在泰国普吉,来自民间的公羊救援队与普吉蓝海救援队成员参与救援。
新华社 图

中国驻泰国大使馆确认,截至8日上午9时,中国公民有41人在泰国普吉岛翻船事故中遇难。截至目前,事故共造成42人死亡,仍有14人失踪。

泰国普吉岛游船翻船事故救援工作已经不间断持续超过60小时。8日上午,两支来自中国的救援队加入泰方组织的救援打捞工作。一支为12人组成的交通运输部广州打捞局救援队;另一支是来自浙江的民间队伍公羊救援队。中方搜救人员携带压缩空气机和气瓶等专业设备,乘坐泰方提供的救援船抵达事故海区展开工作。

中国驻泰国大使吕健8日中午说,泰国警方及有关部门已经对普吉游船翻沉事故正式立案调查,中方也将参与相关调查。

中泰双方当日在设立于普吉岛查龙湾码头的救援指挥中心召开首次联合新闻发布会。吕健说,泰国总理巴育高度重视此次事故的相关处置,要求泰方与中方保持密切合作,中方对此表示高度赞赏。只要有百分之一的希望,就会尽百分之百的努力。

吕健表示,中方工作组将密切配合泰国政府及军方的救援工作,希望泰方尽快推进搜救工作取得进展,尽快调查事故原因,尽快妥善处理后事宜。他还表示,希望泰国进一步完善旅游环境和管理,使中泰旅游合作

在未来进行得更加顺利。

泰国旅游和体育部长威拉萨表示,目前仍在72小时黄金救援期,泰国政府将全力搜救失踪人员,并全力调查事故原因。中方在救援人员及设备方面给予了大力协助。

普吉府尹诺拉帕介绍,泰方救援人员8日将主要展开潜水救援以及海面 and 空中搜救。普吉府已经向相邻的甲米府和攀牙府提出协助请求,扩大搜救范围。

普吉府警察局局长提拉蓬表示,警方初步调查确定失事船只的两名船长为嫌疑人,对事故负主要责任。警方已经传唤两名嫌疑人进行进一步调查,同时还将扩大调查范围,包括寻找更多目击证人。据诺拉帕透露,目前已将全部气象资料及港务厅批准船只出海的信息交由警方调查处理。

据悉,当地有关部门已经起诉两名涉事船长,“凤凰”号船长被诉因疏忽造成他人死亡,“艾莎公主”号船长被诉因疏忽造成他人身心受损害。

当地时间5日17时45分左右,“凤凰”号和“艾莎公主”号在普吉岛附近海域突遇特大暴风雨,船只发生倾覆并沉没。“凤凰”号上载有105人,“艾莎公主”号载有42人,两船上共有127名中国游客。截至8日下午,翻沉事故的总遇难人数升至42人,仍有14人失踪。死亡和失踪人员均来自“凤凰”号。

综合新华社电

[相关] 本市发布暑期旅游安全提醒

7月5日18时45分许,两艘载有共127名中国游客的游船在泰国普吉岛附近海域突遇特大暴风雨发生倾覆事故。根据习近平总书记对泰国游船倾覆事故重要指示精神和市领导批示要求,市旅游局在第一时间开展落实工作,同时进一步强化暑期旅游安全工作。

暑期是重要的旅游高峰期,市旅游局温馨提示:假期出游,安全意识莫“放假”。

游客出游首先要关注旅游目的地信息,做好行前准备。夏季降水、台风较多,也较易发生洪水、泥石流、山体滑坡等灾害,要提前关注旅游目的地气象、地质等信息,选择安全的旅游目的地;出境旅游要关注外交部或文化和旅游部发布的安全提醒或

出行提示,避免到安全风险高的国家或地区旅游,确保自身安全。

结合自身健康状况,谨慎选择景区产品项目。暑期水上、海滨旅游项目较为热门,游客要根据自身身体健康状况,结合当天天气情况选择适宜的旅游项目,不要冒险挑战超过自身承受能力的高风险项目,未成年的游客一定要在监护人的监护下参加游览项目,注意景区设立的安全警示标识。在水边游玩时,不要离开规定的安全区域,遵守景区有关安全管理要求。

规范签订旅游合同,购买相关保险。文明旅游,理性维权。遵守旅游目的地的法律法规、公共秩序和社会公德,爱护旅游资源,保护生态环境,共同维护良好的旅游秩序。

青年报记者 刘晶晶

■神州大地

放开两类外国人参与A股交易

记者8日从中国证监会获悉,外国投资者参与A股交易范围进一步放开。当日,证监会就相关账户管理制度修改正式向社会公开征求意见。

证监会相关负责人介绍,本次主要放开两类人员在境内开立A股证券账户,一是在境内工作的外国人;二是A股上市公司中在境外工作并参与股权激励的外籍员工。相关举措旨在落实加快建设人才强国的战略要求和深入推进资本市场对外开放的部署安排。

为此,证监会拟对现行有关规定作专门修改。一是修改《证券登记结算管理办法》有关规定,在原有规定的中国公民、中国法人、中国合伙企业等投资者范围基础上,增加“符合规定的外国人”作为投资者类别之

一,并规定外国人申请开立证券账户的具体办法,由证券登记结算机构制定,报中国证监会批准。二是修改《上市公司股权激励管理办法》,将可以成为股权激励对象的境内上市公司外籍员工范围,从在境内工作的外籍员工,扩大到所有外籍员工,即在境外工作的境内上市公司外籍员工,也可以成为股权激励对象,并可按此申请开立A股证券账户。

证监会相关负责人强调,本次开放的外国自然人投资者,其本国证券监管机构必须已与中国证监会建立监管合作机制,相关投资者开立A股证券账户的,必须遵守我国证券法律规定,适用统一的交易、结算、登记及资金存管等制度规则。

据新华社电

20款恶意扣费APP被曝光

记者从多家网络安全机构获悉,国家互联网应急中心近日曝光了“消失的方块”“弓箭手大作战”“马里奥”等20款Android恶意扣费类程序,其中以游戏类手机应用为主。这些恶意程序存在私自扣费、推送广告弹窗的风险,对用户的手机使用造成了严重的威胁。

面对以上诈骗风险,用户应该如何有效规避呢?专家提醒说,在下载游戏类手机软件时一定要通过正规应用市场,切勿直接点击不安全的网页弹窗,以免手机感染木马病毒。同时,可利用各类安全软件进行防护,对下载软件进行安全扫描,及时识别风险并进行安全处理。据新华社电

上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN

阳光易手车
www.svwuc.com

阳光评估师上门服务
一站式便捷更省心

阳光易手车 您更好的选择

阳光评估师,您身边的收车专家。为您消除二手车交易信息不对称的烦恼,贴身服务保障您的权益,透明公正带来一站式便捷收车新体验。

无论何时何地,只需网络预约,阳光评估师免费上门,让您足不出户也能卖车。阳光评估师严格把控评估流程,使用专业评估工具,确保车辆信息透明,评估价格前后一致,给您一份安心和省心。秉承上汽大众的严苛标准,阳光评估师为您而来,将上汽大众原厂服务送到家。

DasWeltAuto.
易手好车,值得信赖

使用微信扫描二维码,即刻关注上汽大众阳光易手车微信公众号,获得更多最新资讯以及更多服务保障

400-820-1111

上海天泽汽车销售服务有限公司 销售热线: 021-55809052

地址: 上海市周家嘴路2885号(近杨浦大桥)